

## 我市发布中高考餐饮食品安全提示

## 考试期间,不要打乱考生的饮食规律

京江晚报讯 2019年中高考即将到来。为确保广大考生饮食安全,严防各类饮食安全事故的发生,市市场监督管理局发布中高考期间餐饮食品安全消费提示,提醒广大考生、家长、学校注意饮食安全。

考生应尽量在家或学校食堂就餐。学校要严格落实食品安全主体责任,切实加强食堂安全管理,严把食品原料采购、贮存、清洗、烹饪、备餐、餐饮具清洗消毒保洁和食物留样关,确保学生饮食安全。家长准备饭菜时,一定要注意区分加工生、熟食品的器皿,避免生熟食品交叉污染;畜肉、蛋、奶及水产品应烧熟煮透后方可食用;尽量不食用容易导致身体不适的饭菜(如豆角、豆浆、野生蘑菇、鲜蚕豆、黄花菜等),建议不要吃凉拌菜,避免食用生食水产品,考试期间不食用隔夜饭菜。

高考期间如果考生和家长外出就餐时,尽量选择《食品经营许可证》等证照齐全的、量化等级B级以上即卡通形象为大、微笑的、环境卫生整洁的餐饮服务单位,不去无许可证、卫生条件差的餐饮服务单位就餐,不食用街头摊点和流动摊贩经营的食品。用餐后应索取并保存消费票据。

考生要注重营养搭配,平衡膳食,多食富含膳食纤维、维生素的新鲜蔬菜、水果等清淡健康食品,少食用油腻和生、冷食品,切忌暴饮暴食。考生还要注意避免过多食用辛辣刺激性食物。适量补充水分。饮水以白开水为宜,不要用各类饮料代替饮水,不要喝冷饮,以免造成胃肠功能紊乱,引起腹泻。

要养成良好的卫生习惯。用餐前应洗手,注意餐具卫生,倡导

分餐制。用餐时应注意辨别食物是否新鲜、颜色和味道是否正常。

考试前及考试期间,家长不要打乱考生的饮食规律,不要盲目给考生增加各种“补品”和偏方,孩子从来没有吃过的食物,很容易引起过敏反应,甚至发生食物中毒。所以,考试期间最好不要突然添加其他食品,以避免发生意外事件。

高考期间,市场监管部门将在考点及周边进行巡查和开展食品安全保障工作,广大考生及家长如发现违反《食品安全法》等法律法规行为,请及时拨打投诉举报电话12315。(范晓慧 孙霞)



## 中国就业促进会来镇调研

京江晚报讯 昨天,原劳动保障部部长张左己,中国就业促进会会长张小建率调研组来镇,召开就业优先政策课题调研座谈会,听取党委政府和相关部门的意见。

近年来我市把稳定和扩大就业作为首要任务,就业形势总体平稳、风险可控。2018年,我市城镇非私营单位就业人数38.43万人,新增城镇就业8.3万人,城镇登记失业率1.78%,农村劳动力转移就业0.99万人,转移就业率76.98%,高校毕业生总体就业率96.2%,零就业家庭保持动态清零。据了解,早在2015年,我市被列入首批国家就业质量监测试点城市,围绕“实现更高质量就业”目标,搭建了就业与经济联动监测云平台,在就业管理、收入分配、用工需求等方面实现对企业的全方位信息化实时监测,有力保障了就业形势稳定。

就业优先政策是人社部、中国就业促进会2019年重点课题。座谈会上,市人社局、财政

局、发改委等部门负责人围绕课题,并结合镇江实际,对就业优先政策提出有针对性的意见建议。大家一致认为,今年政府工作报告首次将就业优先政策置于宏观政策层面,是更好地落实就业优先战略的重要体现,充分彰显了以人民为中心的发展理念。建议在法治建设中优先完善就业法律法规,在实施规划中优先完善就业指标体系,在经济运行中优先考虑就业局势稳定等。同时构建就业与经济联动监测机制,加强职业技能培训,助力就业人员提高就业能力和就业层次。

张左己表示,镇江市委市政府高度重视就业优先工作,提出的整合现有政策修订完善相关法律法规、建立就业创业大数据等意见建议贴近实际,针对性强,为完善课题提供了宝贵的材料。

省人社厅副厅长张宏伟,省就业促进会会长吴可立参加座谈会。副市长许文参加座谈会并讲话。

(沈春来 朱辉艳)

## 省政府来我市考评教育工作

京江晚报讯 27日至29日,省政府教育督导委员会考评专家组来镇考评我市2018年教育工作。考评组充分肯定了我市教育工作取得的成绩,并提出存在问题和整改建议。

2018年,我市成为全国唯一实现“全国中小学校责任督学挂牌督导创新县(市、区)”全覆盖的设区市。在教育布局方面,我市出台了《镇江市市区义务教育学校布局规划(2017-2035)》,实施中山路小学、三中、四中布局调整等“八校联动”学校建设项目,完成市特教中心迁建工程,加快推进集团化办学、名校办分校,出台《推行义务教育阶段学校集团化办学的指导意见》,南师大附属小学、苏州外国语镇江分校等一批优质资源落地。推动优质教育资源向乡村流动,加强校际、学科、教师之间的协作互助,2018年,义务教育学校专任教师交流比例

达17.17%,县级以上骨干教师交流比例超过15%。全市外来务工人员随迁子女7.04万,全部落实公办学校就读政策,享受同城化待遇。落实经济困难家庭学生资助政策,拨付资助资金7155万元,惠及7.7万人次;实施经济困难家庭幼儿入园免费政策,免除学杂费605万元,惠及3781人次。

通报会上,考评组充分肯定了我市教育工作取得的成绩,同时提出,我市在教育经费投入和管理方面还未完全达到规定要求;优质教育资源的供给仍然不足,义务教育阶段学校仍规模偏大;教师队伍建设与时代的要求仍然存在差异等问题,并提出了相应整改意见。

副市长许文在通报会上表示,我市将高度重视考评反馈问题,树立问题导向,形成整改工作方案,切实抓好各项问题的整改落实。(古瑾)



昨天,象山街道丹徒社区工作人员和居民来到双拥共建单位中国人民解放军陆军军事交通学院镇江校区船艇教练大队,开展“军民情浓粽飘香”活动,与子弟兵一起包粽子,共叙军民鱼水之情。孙剑秋 王呈 摄影报道

“江苏省最美人物”媒体见面会  
十多家省、市媒体聚焦“最美职工”林田中

京江晚报讯 镇江恒顺集团职工林田中近日被省委宣传部、省总工会授予江苏“最美职工”荣誉称号。昨天下午,在南山剧场举办的“江苏省最美人物”林田中媒体见面会上,十多家省、市新闻媒体记者集中采访林田中,了解他的先进事迹。

林田中,中共党员,镇江恒顺集团制醋车间主任,食醋制作高级技师。从一名普通的食醋制作工,到食醋制作高级技师,直至中国传统酿造食醋技术的最高水平

大师,一路走来,林田中抱守初心,用精益求精的责任心和传承创新的精湛技艺,为恒顺集团、镇江香醋乃至全国醋业的发展作出了积极贡献。他先后被授予全国轻工行业劳动模范、江苏省333第五期高层次人才、省技能大师、江苏工匠等多项荣誉。

采访报道活动分为“最美人物”新闻发布会和先进事迹媒体集中见面会两个阶段。在发布会现场,林田中和他的同事、家人、徒弟们向大家分享了他工作的故

事,宣读了省委宣传部关于授予林田中江苏“最美职工”荣誉称号的决定,并向他颁发了荣誉证书。

发布会结束后,随即召开了林田中先进事迹媒体见面会,十多家省、市媒体集中采访林田中。省委宣传部宣教处调研员胡红忠表示,林田中同志的工匠精神、创新精神和精益求精的精神值得大家共同学习,希望通过媒体平台进一步扩大典型感染力,起到示范引领作用,带动更多人学习先进、争当先进。(马彦如)

**源春**  
江苏食品名商标

糯米筋道 肴肉不腻 别有风味  
芳香可口 沁入肺腑  
色泽莹白 似玉非玉  
煮熟後凉食 口感更佳

# 粽情“肴”意

□十二个粽子:  
红豆粽4只 肴肉粽4只  
蛋黄粽4只

□六个鸭蛋:高邮咸鸭蛋

□绿豆糕:180g×2盒

□水晶肴蹄:400g×2盒

扫码进入线上商城

源春水晶肴蹄

高邮咸鸭蛋

绿豆糕

公司地址:镇江市润州区润州路8号4号产业楼 黄山专卖店:0511-88081077 地址:中山西路63-30号 大市口专卖店:0511-85528977 地址:解放路141号  
网址:www.jszjyc.com 淘宝店铺网址:http://shop58492960.taobao.com 订购送货热线:0511-85516777